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Miiveleti sorrend

Végezd el a miveleteket a fiizetedben!

-

600" 5+ 2°15= 651-650+1=
(30-5)+(30:5)= 990+810:9=
7°49 - 54= (915-875) 8=
(59) + (67)= 34'8 - 15=

Irdsbeli miiveletek

Végezd el a miiveleteket a fiizetedben!

894- 447 = 2562+7100 =
2345 = 366:6 =
840: 8= 560:7 =

654-322= 9621-7620 =
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’ Atlag |

Szamold ki az eredményt a fuzetben! {
( Nem kell adatokat kigyUjteni, se terv,
se valasz nem kell.)
1. Harcsa csaladban az apuka 45 éves, az
anyuka 43 éves.
Hdny évesek dtlagosan a sziilék?
A sziilsk dtlagéletkora =
2. A 3 testvér Berci, Barni és Beni megmérték
egymds magassdagat. Berci 160 cm, Barni 120
cm, Beni 140 cm magas volt.
Mennyi az dtlag magassdaguk?

e Ny

A testvérek dtlagmagassdaga =

Oszthatosag

lgaz vagy hamis?
Pipald az igaz allitasokat!
Minden pdros szdm oszthaté 5-tel.
A 2050 se 2-vel, se 5-tel nem oszthaté.

Minden pdratlan szédm oszthaté 5-tel.
Ha egy szam oszthaté 5-tel és 2-vel is, akkor

10-zel is.

Minden 10-zel oszthaté szdm 4-re végzédik. '
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